
▶ Αποστολή φρεγάτας και προσωπικού των Ενό-
πλων ∆υνάµεων στην εµπόλεµη ζώνη της Ερυ-
θράς Θάλασσας…
▶ 7 δισ. το χρόνο για ΝΑΤΟικές ανάγκες και δα-
πάνες…
▶ F-35 συνολικού κόστους 9 δισεκατοµµυρίων 
δολαρίων…
▶ 50 δισ. από κονδύλια της ΕΕ για όπλα και πυ-
ροµαχικά στην αντιδραστική κυβέρνηση του Ζε-
λένσκι… 
▶ Επικίνδυνες «διευθετήσεις» στο Αιγαίο και την 
Αν. Μεσόγειο για τη διατήρηση της ΝΑΤΟικής συ-
νοχής… 

Τώρα είναι η ώρα να ακουστεί ένα µεγάλο ΟΧΙ 
στη µετατροπή της χώρας µας σε «αιχµή του δό-
ρατος» στους ιµπεριαλιστικούς δολοφονικούς 
σχεδιασµούς ΗΠΑ- ΝΑΤΟ- ΕΕ.

Τώρα να ακουστεί το µεγάλο ΝΑΙ στο δικαίωµα 
να ζούµε ειρηνικά, µε αλληλεγγύη µε τους άλλους 
λαούς, νοικοκύρηδες στον τόπο µας. 

Ο λαός  έχει τη δύναµη να βάλει τη σφραγίδα 
του στις εξελίξεις, για να απεµπλακεί η χώρα µας 
από το µακελειό, να µπει τέλος στο σάπιο κόσµο 
των πολέµων! 

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ!

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ ΑΠ’ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥΣ
ΚΑΘΩΣ Ο ΓΙΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΜΑΝΑ...

Την ώρα που τα κέρδη των οµίλων 
χτυπάνε ρεκόρ…

▶ Με τους καθηλωµένους µισθούς και το λαϊκό ει-
σόδηµα, που το ροκανίζει η ακρίβεια…
▶ Με τις φοροελαφρύνσεις και επιδοτήσεις που 
τους «µπουκώνει» η κυβέρνηση…
▶ Με τις ελλείψεις κρίσιµων υποδοµών και µέ-
τρων ασφαλείας στους χώρους δουλειάς, υπη-
ρεσιών πρόληψης και προστασίας από φυσικές 
καταστροφές…
▶ Με τα νέα κερδοφόρα πεδία για τους λίγους, µε 
την περαιτέρω εµπορευµατοποίηση της παιδείας 
και της υγείας… 

… θέλουν κι άλλα 

Το κυνήγι του κέρδους είναι αδηφάγο, 
δεν σταµατάει πουθενά… 

Για τα συµφέροντα των επιχειρηµατικών οµίλων, 
που «µατώνουν» καθηµερινά τον λαό, η κυβέρνηση 
της Ν∆, µε τη στήριξη του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ, της 
Νέας Αριστεράς και των άλλων κοµµάτων, σπρώ-
χνει τη χώρα στο σφαγείο των ιµπεριαλιστικών σχε-
διασµών και των συµµάχων τους ΗΠΑ- ΝΑΤΟ- ΕΕ, 

έχοντας µετατρέψει τη χώρα σε αµερικανοΝΑΤΟικό 
ορµητήριο.
Για τους πολλούς, επίκληση των «δηµοσιονοµικών 
αντοχών» της οικονοµίας… 
Για τους λίγους, εξασφάλιση της κερδοφορίας, 
µέσα και έξω από τη χώρα. 
Η αποστολή της φρεγάτας στην Ερυθρά Θάλασσα 
συνδέεται µε την προστασία των συµφερόντων των 
εφοπλιστών που εκµεταλλεύονται τους ναυτεργά-
τες, απολαµβάνουν αφορολόγητο πετρέλαιο, βγά-
ζουν τεράστια κέρδη- ακόµα και από τις εµπόλεµες 
ζώνες- ανεβάζοντας τα ναύλα.
Η κλιµάκωση της εµπλοκής, µε την αποστολή 
φρεγάτας και την ανάληψη της διοίκησης της επι-
χείρησης «Ασπίδες» της ΕΕ µέσω του Στρατηγείου 
της Λάρισας, γεννά µεγάλους κινδύνους για τον 
λαό της χώρας µας και τους άλλους λαούς. Στέλ-
νουν τους Έλληνες αξιωµατικούς και ναύτες στο 
«στόµα του λύκου».
Όλα αυτά δεν έχουν καµία σχέση µε την άµυνα της 
χώρας και τα συµφέροντα των εργαζοµένων, ενώ 
την µετατρέπουν σε στόχο αντιποίνων.

« «
του στις εξελίξεις, για να απεµπλακεί η χώρα µας 
από το µακελειό, να µπει τέλος στο σάπιο κόσµο 

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ ΑΠ’ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥΣ

έχοντας µετατρέψει τη χώρα σε αµερικανοΝΑΤΟικό 

«

▶ ΚΑΜΙΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΟΡΩΝ!
▶ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΤΩΝ ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ
Η ΕΛΠΙ∆Α ΣΤΗΝ ΠΑΛΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ!

ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ
ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΑΤΤΙΚΗΣ

ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ στο µεγάλο συλλαλητήριο 
του ΚΚΕ στο Σύνταγµα

∆ευτέρα 11 Μάρτη // 7.30 µ.µ.
Θα µιλήσει ο ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ  ∆. Κουτσούµπας

MΠ.ΜΠΡΕΧΤ



ΜΑΖΙ ΝΑ ΒΑ∆ΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ∆ΡΟΜΟ ΤΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΟΛΕΜΩΝ! 

Για να δυναµώσει η εργατική - λαϊκή αντιπολίτευση 
και αντεπίθεση. Ο λαός έχει τη δύναµη και µπορεί να 
τη δείξει στον δρόµο του αγώνα, για την αποδέσµευ-
ση από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ, κρατώντας το τιµόνι της 
εξουσίας στα δικά του χέρια, για να ξηµερώσουν κα-
λύτερες µέρες.

Γιατί τα εργατικά - λαϊκά δικαιώµατα και τα κέρδη των 
λίγων είναι ασυµβίβαστα. Γιατί η µόνη, πραγµατική δι-
αχωριστική γραµµή είναι: Ή µε το κεφάλαιο, την ΕΕ και 
το ΝΑΤΟ ή µε τον εργαζόµενο λαό και τις ανάγκες του!

Γιατί η οριστική λύση βρίσκεται στην ανατροπή του 
κόσµου της εκµετάλλευσης και των πολέµων, βρίσκε-
ται στην κοινωνία της πραγµατικής λαϊκής ευηµερίας, 
της αλληλεγγύης, της φιλίας των λαών, της ειρήνης, 
τον Σοσιαλισµό!

Βαδίζουµε µαζί τον δρόµο 
της ανατροπής,  
µέχρι τη νίκη του λαού!

ΟΙ ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΛΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΑΟ…
ΕΞΩ ΤΩΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ! 

ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ!
● 2 χρόνια ο πόλεµος και το µακελειό συνεχίζεται 
στην Ουκρανία ανάµεσα σε ΝΑΤΟ-ΕΕ-ΗΠΑ και  Ρω-
σία… 
● Σφαγή του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος- 
δολοφόνο του Ισραήλ µε τις πλάτες των ΗΠΑ-ΕΕ… 
● Ανταγωνισµοί στη Μέση Ανατολή, στην Ερυθρά 
Θάλασσα, στην Αν. Μεσόγειο…
● Ένταση σε άλλα σηµεία του πλανήτη…
Όλα αυτά προµηνύουν νέες πιο γενικευµένες συ-
γκρούσεις, ενώ επιταχύνεται η κούρσα για την πρω-
τοκαθεδρία στο παγκόσµιο άρµα του καπιταλισµού 
ανάµεσα σε ΗΠΑ- Κίνα.

Αυτός είναι ο κόσµος «της ειρήνης και της ευηµερίας» που 
υπόσχονταν τα κόµµατα που πίνουν νερό στο όνοµα του 
ΝΑΤΟ και της ΕΕ, που µόνο ασφάλεια δε φέρνει για τον 
λαό. 
Μόνο ανησυχία προκαλούν οι δηλώσεις των Υπ. Εξωτε-
ρικών ΗΠΑ και Ελλάδας ότι οι σχέσεις των δύο χωρών 
βρίσκονται στο καλύτερο σηµείο τους, στον πρόσφατο 5ο

Στρατηγικό ∆ιάλογο, που εγκαινίασε το 2018 η κυβέρνη-
ση ΣΥΡΙΖΑ. 
Οι επικλήσεις στη λεγόµενη «πολυδιάστατη εξωτερική 
πολιτική», στη χάραξη «αυτόνοµης πολιτικής της ΕΕ», το 
µόνο που σηµατοδοτούν είναι η µεγαλύτερη εµπλοκή στα 
ευρωατλαντικά παζάρια µεταξύ των ιµπεριαΛΗΣΤΩΝ.

Οι εκατοντάδες επιστολές στρατευµένων ενάντια στην 
εµπλοκή της χώρας στους δολοφονικούς σχεδια-
σµούς, η στάση τους απέναντι στην τροµοκρατία που 
επιχειρείται να τους ασκηθεί, µας γεµίζουν δύναµη και 
περηφάνια.
Η µεγάλη απεργία στις 28 Φλεβάρη, οι αγώνες των 
αγροτών στα µπλόκα µε αιτήµατα επιβίωσης, ο ορ-
γανωµένος αγώνας των φοιτητών και των συλλόγων 

τους για δωρεάν σπουδές και πτυχία µε αξία, δείχνουν 
τον δρόµο! 

Εκεί που το πραγµατικό δίληµµα ακούγεται δυνατά: 
Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές µας.
Το ΚΚΕ βρίσκεται στην πρώτη γραµµή και αναδεικνύει 
τις σύγχρονες διεκδικήσεις και ανάγκες του εργαζόµε-
νου λαού.

▶ Να επιστρέψει τώρα η φρεγάτα. Να ακυρωθεί η απόφαση για αποστολή στην Ερυθρά Θάλασσα και 
της χρησιµοποίησης του στρατηγείου της Λάρισας.

▶ Να επιστρέψουν όλες οι αποστολές των ελληνικών ενόπλων δυνάµεων που βρίσκονται εκτός συνόρων. 
▶ Να σταµατήσει η αποστολή στρατιωτικού οπλισµού στην Ουκρανία.
▶ Κανένας Έλληνας αξιωµατικός και στρατιώτης έξω από τα σύνορα.

▶ Να κλείσουν τώρα οι αµερικάνικες βάσεις στην Ελλάδα.
▶ Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967

 µε πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήµ.

ΤΩΡΑ ΜΕ ΤΟ ΚΚΕ!

ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΚΕ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ
∆ΕΥΤΕΡΑ 11 ΜΑΡΤΗ // 7.30 Μ.Μ.


